

# 耿爽批驳美方在安理会传播政治病毒

## 应把时间和精力放在保障美国人民的身体健康和生命安全上

新华社联合国9月9日电 中国常驻联合国副代表耿爽9日在安理会应对新冠疫情视频公开会上严厉驳斥美国针对中方的政治抹黑和恶意指责,强调美国政府应该把时间和精力放在保障美国人民身体健康和生命安全上,而不是转嫁责任,诿过于人。

当日,安理会举行视频公开会,讨论安理会涉新冠疫情第2532号决议落实情况。美国代表在发言中指责中方抗疫不透明、处置不当,对疫情在全球蔓延负有责任。耿爽当场要求发言对美方予以驳斥。

耿爽表示,美国代表的发言完全是在滥用安理会平台,滥用

安理会会议,是在传播政治病毒,服务其国内政治。今天会议的目的,是讨论安理会第2532号决议落实情况,讨论如何加强国际合作,携手应对疫情,而不是相互指责、转嫁责任。今天会议的基调,是团结一心、紧密合作,而不是进行政治化、污名化。美国代表的发言充满政治恶意和肆意攻击,中方对此表示坚决反对和完全拒绝。

耿爽表示,新冠疫情发生后,中方本着公开、透明、负责任态度,及时有效采取全面措施,在短时间内控制住疫情。中方第一时间向世界卫生组织和包括美国在内的很多国家通报分享疫情信

息,并公布新冠病毒基因序列,为全球抗疫斗争作出重大贡献。中方的努力和贡献得到联合国、世界卫生组织以及国际社会的普遍认可和广泛赞扬。

耿爽指出,反观美国,作为世界上医疗条件最发达最先进的国家,现在却是全球疫情确诊人数最多的国家。这个国家的政府不集中精力抗疫,却一直试图转移视线,嫁祸于人。这简直是个耻辱。将疫情政治化、污名化、标签化,自私自利、混淆是非、转嫁责任、凌过于人,挽救不了生命,更不能控制疫情,最终只会搬起石头砸自己的脚。

耿爽表示,美国政府应切实

负起责任,把时间和精力放在保障美国人民的身体健康和生命安全上。作为生活在美国的外交官,我们对美国民众遭受的苦难深表同情,他们是美国政府政治操弄的最大受害者。我们祝福美国人民早日战胜疫情,恢复正常生活。

耿爽强调,美国不仅嫁祸中国,还无端指责世界卫生组织,公然站在世界各国的对立面。在这个问题上,美国完全是冒天下之大不韪,成了孤家寡人。

耿爽表示,病毒是世界人民的敌人。面对病毒,我们应该团结一心,并肩战斗,共同夺取抗疫的最终胜利。

## 美超50万儿童感染新冠病毒

新华社华盛顿9月9日电(记者谭晶晶)美国儿科学会和儿童医院协会联合发布的最新报告显示,自新冠疫情暴发以来,美国已有超过50万名儿童确诊感染新冠病毒,且近期儿童感染病例数快速增加。

这份报告统计了美国各地公布的儿童新冠感染数据。数据显示,截至9月3日,美国共报告513415例儿童新冠确诊病例,约占所有统计新冠确诊病例总数的98%,每10万名儿童中约有680人感染;而在8月20日至9月3日的两周内,美国儿童感染病例从442785例增至513415例,增长了7万余例,增幅为16%。有9个州儿童新冠确诊病例数超过1.5万例。

美国各地对儿童年龄的界定不尽相同,其中超过30个州将儿童年龄界定为0至19岁。

美国儿科学会称,目前看来,儿童新冠重症病例非常少见,但各州需要继续报告新冠检测、确诊、患者入院情况、不同年龄和族裔死亡病例等详细信息,以便能继续记录和监测新冠疫情对儿童健康的影响。

## 德国确诊首例非洲猪瘟病例

新华社柏林9月10日电(记者张毅)德国食品和农业部长尤利娅·克勒克纳10日说,德国联邦动物卫生研究所当天在德境内的一头野猪尸体中检出非洲猪瘟病毒,这是德国确诊的首例非洲猪瘟病例。

克勒克纳说,这头野猪尸体是9日在德国和波兰边境附近发现的。联邦动物卫生研究所表示,野猪的尸体已在现场存在一段时间,必须分析确认这是孤例还是已扩散。

德国食品和农业部当日发表声明说,非洲猪瘟病毒只会感染野猪和家猪,不会通过食用或直接接触传染给人类,但人类可能通过被猪瘟病毒污染的食物或鞋子、工具、车辆等物品助长病毒传播。

野猪或家猪感染非洲猪瘟后会出现发热、虚弱、不能进食、运动和呼吸困难、腹泻和出血等症状,目前还没有疫苗。德国是生猪养殖和猪肉消费大国,一旦非洲猪瘟大范围传播可能带来严重影响。克勒克纳表示,将通过在受影响区域内出台限制措施来防止病毒扩散。

## 特朗普承认故意淡化疫情

### 为了减少恐慌

本报讯 美国《国会山报》9月9日报道,美国著名记者鲍勃·伍德沃德的新书中曝光了大量与美国总统特朗普有关的“机密内容”,在美国舆论掀起热议。特朗普9月9日对书中的内容做出了首次回应,承认他有意淡化了新冠疫情的严重程度,为的是在美国公众之中“减少恐慌”。

9月9日上午,与伍德沃德新书相关的一段采访录音公开。这是今年2月的一次采访,那个特朗普虽然公开表示新冠病毒不值得担心,但私下却承认新冠病毒是“致命的”。报道称,特朗普已经意识到了新冠病毒的威胁,当时新冠病毒还没有在美国大范围传播。

9月9日下午,有记者向特朗普提问,他是否淡化了病毒的严重性或为了避免恐慌而误导了公众时,特朗普回答:“我想,如果你说‘为了减少恐慌’,也许就是这样。事实是,我是这个国家的啦啦队长,我爱我们的国家,我不想让人们受到惊吓。我不想制造恐慌。当然,我不会让这个国家或世界陷入混乱。”

“我们要展现自信,展示一个国家的力量。这就是我所做的。”特朗普接着说,“但我们不想灌输恐慌,上蹿下跳,大喊遇到了巨大的问题,从而吓到所有人。”

美国舆论普遍认为,特朗普当天的表态,事实上公开承认了自己淡化新冠疫情的行为。

公开资料显示,鲍勃·伍德沃德出生于1943年,是《华盛顿邮报》的资深记者,以调查“水门事件”闻名。“水门事件”是美国历史上最不光彩的政治丑闻事件之一,导致时任总统尼克松辞职。

据美联社报道,为了写新书《愤怒》,在去年12月至今年7月期间,伍德沃德与特朗普进行了18次对话,虽然特朗普早在2月7日便表示新冠病毒“是致命的东西”,或许比普通流感严重5倍,但公开发布声明时仍淡化疫情的严重性。伍德沃德自我辩护说:“他告诉我的时候,我想到这很有意思,但是不确定真实性。我想确定他具体知道什么,是什么时候知道的。”

伍德沃德在接受美联社采访时说,到今年5月份,他才确定了特朗普上述言论的真实性,因为那时新冠病毒已扩散至全美各地。伍德沃德还表示,现在这已经不是一个公共卫生问题,而是政治问题,而他的首要任务是在11月大选之前公布这一事实。

据美国约翰斯·霍普金斯大学发布的新冠肺炎疫情统计数据,截至美国东部时间9日下午5点28分(北京时间10日5点28分),美国累计新冠肺炎确诊病例数突破635万,增至6354869例;新冠死亡病例超19万人,增至190589例。美国现在是全球累计确诊病例和死亡病例最多的国家。(环球)



## 英首相宣布防疫新举措 禁止社交场合6人以上聚集

9月9日,英国首相约翰逊离开位于伦敦的首相府。为应对新冠疫情反弹,英国首相约翰逊9日宣布疫情防控新举措,禁止社交场合6人以上聚集,室内室外均适用,违者可能面临罚款等处罚。由于英国各地防疫规定并未完全同步,新措施仅适用于英格兰地区。此外,自本月18日起,特定企业必须收集国民保健制度系统的相关检测和追踪数据,并将这些数据保存21天。政府还将加大对地方的支持,帮助后者采取有效隔离措施、处理防疫违规事件等。 新华社记者 韩岩 摄

第2910期 小广告 大市场 小投入 高回报

# 分类广告

广告热线: 13183330295 13592179403  
地址: 市区建设路西段268号(鹰城广场对面)

本栏目在微信公众平台同步刊登  
微信公众号: ycquejiaohui  
相报热线: 4940520

<b>家装建材</b> 龙祥门厂 专业批发室内门 13837559538	<b>健康美容</b> 假发、补发 市联盟路中段(联盟鑫城院内一楼) 电话: 13849583359	<b>殡葬服务</b> 龙山公墓 建设路与平邦路交叉口向北三公里 电话: 2078631
<b>回收</b> 回收名烟名酒 15617032223	<b>景观绿化</b> 景观苗木绿化养护 18803759991	<b>特色美食</b> 鹰城名吃-四不腻猪蹄 3413983

### 教育资讯

电工焊工汽修培训考证  
市电业职业学校。电话: 2963913

资深老教师数学物理化学  
家教、质优价廉 18738915880

### 招聘资讯

招 豫鹰家具中心招聘保安队长  
1名、保安3名,工资面议。  
联系电话: 18239745235

### 老年公寓

- 康乐居老年公寓 13937585159
- 弘福祥老年公寓 15937568881

### 助听器

- 耳聋请配助听器 13087062226

### 移动业务

- 移动宽带办理 18317678165

友情提示: 使用本栏目信息请核对双方有效证件, 投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。